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FELFEDEZŐÚTON
Helyőrségi Katonazenekar

„Aki nem lép egyszerre, nem kap rétest estére ...”   
Miért büntetik azokat, akik nem lépnek egyszerre? 
A zenészeknek mindig igazodni kell az egyenletes lüktetéshez? 
Ezekre az izgalmas kérdésekre keressük a válaszokat a 
hagyományos interaktív és a képzeletet nyitogató koncertünkön! 
A gyermekek találkozhatnak a Helyőrségi Katonazenekarral, 
ahol fő a pontosság és bizony az egyszerre lépés.



TÁNCOK, NÉPSZERŰ SLÁGEREK 
MAGYAR KÖNTÖSBEN!
Anima Musicae Quartet

A fiatalság olyan, mint a tiszta lap, amelyet még nem firkáltak  
össze (…). Hiszem, hogy meggyújtottam egy lángot, valamit 
átadtam, amit ők magukkal visznek.” Az Anima Musicae 
hangversenyének központi részét képezi a magyar ember életében 
mindig fontos szerepet betöltő tánc. Át- meg átszőtte az ünnepeket, 
a hétköznapokat, az ismerkedési és érintkezési rítusokat és 
megihlette a klasszikus- és filmzeneszerzőket.



KIRÁLYI ZENÉK! – „BÖLCS 
ALFONZTÓL LEONARD COHENIG”
Szent Efrém Férfikar

Az egy dolog, hogy a spanyol X. Alfonz király annyira eszes 
volt, hogy a mai napig „Bölcs Alfonzként” hivatkoznak rá, 
de ráadásul remek zenész hírében is állt, aki igazán király(i) 
dalokat írt. De hasonlóan jó füllel rendelkezett Angliában VIII. 
Henrik is, akinek például a világszerte ismert „Greensleeves” 
melódiát köszönhetjük. Bár az is lehet, hogy csak az ő nevével 
tették ismertté, és igazából nem is ő írta? A Szent Efrém 
Férfikar interaktív zenés foglalkozásán utánajárunk ezeknek 
a kérdéseknek és közösen fedezünk fel uralkodói zenéket a 
Férfikar „Királyok és királynők” lemeze alapján, ahol az említett 
darabokon túl feltűnik az Oroszlánkirály főcímdala, a Trónok 
harca zenéje, de bizánci Mária-énekek is előfordulhatnak, nem 
beszélve a Dávid királyt megidéző ’Hallelujah’ című slágerről.
 A közönséggel együtt énekelve, tapsolva, dobogva adjuk elő 
ezeket a király(i) zenéket!
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